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Avrupa Birliği Yaşam Boyu Öğrenme Programı

AECLIL (Assessment and Evaluation in Content and Language Integrated Learning- İçerik ve Dilin Birlikte Öğreniminin Değerlendirilmesi)  Projesi
· Hacettepe Üniversitesi yeni bir Avrupa Birliği Projesi’nde ortak katılımcı olarak yer almış bulunmaktadır.  01/01/2010 tarihi itibari ile başlayan üç yıllık projenin yürütücüsü ITIS Cardano (Istituto Tecnico Industriale e Liceo Scientifico Tecnologico G. Cardano Pavia-İtalya)’ dur.    Bu projede, İtalya dışında sekiz Avrupa ülkesi ortak  katılımcı olarak yer almışlardır. Bu ülkeler Bulgaristan, Fransa, Almanya, Letonya, Romanya, İspanya, İsveç ve Türkiye’dir.

· Proje ilkokul, ortaokul, lise, üniversite ve hatta yetişkin eğitim gruplarını kapsayan  geniş bir uygulama spektrumuna sahiptir.  Bu kapsamda projeye katılan eğitim grupları ITIS Cardano Teknik Okulu - Pavia/İTALYA, Lend (Lingua e nuova didactica)- Roma/İTALYA, G.S. Rakovsky Profesyonel Ekonomi Lisesi - Yambol/BULGARİSTAN, IUFM ( Institution for Initial Teacher Training)- Montpellier/FRANSA, Gymnasium an der Gartenstrae -Mönchengledbach/ALMANYA, Letonya Özgeçmiş Geliştirme ve Değerlendirme Merkezi - Riga/LETONYA, Romanya Eleştirel Düşünce için Okuma ve Yazma Birliği - Cluj Napoca/ROMANYA, Antonio de Nobrija Üniversitesi- Madrid/İSPANYA, İsveç Pedagojik Bilgi Merkezi - Nyaköping/İSVEÇ ve Hacettepe Üniversitesi Fizik Mühendisliği - Ankara/TÜRKİYE’ dir.

Hacettepe Üniversitesi AECLIL grubu, Prof. Dr. Fügen TABAK (HÜ, Fizik Mühendisliği, ftabak@hacettepe.edu.tr), Yar. Doç. Dr. Özlem DUYAR COŞKUN (HÜ, Fizik Mühendisliği, duyar@hacettepe.edu.tr) ve İngilizce öğretim elemanı Sündüs AKYILDIZ’dan (HÜ, Yabancı Diller Yüksekokulu, sundus@hacettepe.edu.tr) oluşmaktadır.   Proje çerçevesinde, HÜ Fizik Mühendisliği Bölümü’nün Mühendislik Fakültesi’nin diğer bölümlerine İngilizce dilinde verdiği Fizik I ve Fizik II dersleri kapsamında uygulama yapılacaktır.
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